

Unaprijedite pružanje konsalting usluga? *Znate kako.*

Od dijagnosticiranja šta je jednom preduzeću potrebno do usavršavanja pisanja pravih prijedloga projekata, naučite vještine koje su vam potrebne da započnete, unaprijedite i pretvorite svoju ekspertizu u profitabilno pružanje konsalting usluga.



Tim za podršku malim preduzećima

Evropska banka za obnovu i razvoj
Fra Andela Zvizdovića 1, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina,
T +387 33 266 985 F +38733 295 069
E knowhowbih@ebrd.com W ebrd.com/knowhow



European Bank
for Reconstruction and Development

Od započinjanja konsalting poslovanja do pružanja najboljeg praktičnog savjeta, mi znamo kako.

Od započinjanja konsalting poslovanja do pružanja najboljeg praktičnog savjeta, mi znamo kako.

Seriya obuka - Unaprijedite pružanje konsalting usluga je skupina kurseva koji prenose osnovne vještine, resurse i tehnike za efikasan i učinkovit konsalting kao i vođenje uspješnog pružanja konsalting usluga. Ovi kursevi pružaju znanje kako, neophodno za sve, od započinjanja konsalting karijere do vođenja profitabilnog poslovanja i pomoći će vam da pružite savjet visokog kvaliteta za koji su mala i srednja preduzeća spremna platiti.

Koji god da je vaš nivo iskustva, naši kursevi pružaju najbolje konsalting alate i okvire kako bi unaprijedili

svoje ambicije i izgradili trajno konsalting poslovanje. Zato, bilo da ste stručnjak koji želi iskoristiti znanje profesionalnog konsultanta, mladi konsultant koji želi izgraditi svoje konsalting vještine, viši zaposlenik konsalting firme željan naučiti o novim specijalizacijama ili vlasnik konsalting preduzeća koji želi poboljšati svoj poslovni model, prođite obuku koja vam treba da unaprijedite poslovanje.

Postoji šest kurseva:

- Zapocinjanje konsalting poslovanja
- Osnove menadzment konsaltinga
- Upravljanje konsalting poslovanjem
- Marketing i ponuda usluga menadzment konsaltinga
- Poslovne dijagnostike za konsalting
- Projektni menadzment za konsalting.

Možete se prijaviti na jedan, četiri ili svih šest kurseva, ovisno od toga šta hoćete i šta vam treba. Zahvaljujuću velikodušnoj podršci naših donatora, naplaćujemo umanjene troškove učešća za svaki kurs. Za više informacija o kursu i kako se registrovati, možete nas kontaktirati telefonom ili e-poštom ili posjetiti www.ebrd.com/knowhow/consultant



Temelji konsaltinga

Osnove menadzment konsaltinga

Ovaj petodnevni kurs pruža kompletan pregled osnova menadzment konsaltinga. Od pisanja uspješnog prijedloga projekta do upravljanja odnosom s klijentima i temelja projektnog menadzmenta, naućite kako pružiti savjet visokog kvaliteta koji je u skladu s industrijskim standardima.

Vaša konsalting praksa

Zapocinjanje konsalting poslovanja

Ako imate poslovno znanje ili tehničku ekspertizu za koju vjerujete da je od koristi za mala i srednja preduzeća, ovaj dvodnevni kurs će vam pomoći da naućite kako to pretvoriti u uspješno konsalting poslovanje. Od pravnih pitanja pokretanja poslovanja do pridobijanja svojih prvih klijenata i osnovnih vještina poslovnog menadzmenta, naućite kako iskoristiti svoje iskustvo da pružite savjet visokog kvaliteta za koji će malo preduzeće platiti.

Upravljanje konsalting poslovanjem

Usavršite svoje vještine poslovnog menadzmenta s ovim trodnevni kursom za vlasnike i menadzere konsalting preduzeća. Od širenja ka novim grupama klijenata do upravljanja talentom i resursima, naućite kako učiniti svoje poslovanje efikasnijim, konkurentnijim i profitabilnijim.

Marketing i ponuda usluga menadzment konsaltinga

Za mnoga mala i srednja preduzeća, angažovanje spoljnog konsultanta je nešto što nikada nisu smatrali potrebnim. Od toga da ćuju za vas do pravljenja uspješnih prijedloga projekata i upravljanja odnosima s klijentima, ovaj četverodnevni kurs će vam pomoći da vidljivije i efikasnije ponudite svoje konsalting usluge i privućete više klijenata.

Obuhvatne konsalting vještine

Poslovne dijagnostike za konsalting

Od odabira do primjene pravih dijagnostičkih alata, naućite kako identificirati korjen problema klijenta i preporučena rješenja. Uz fokus na implementaciju, ovaj trodnevni kurs jaća vaše analitičke i savjetodavne sposobnosti, pomažući vam da postignete rezultate koji su doista relevantni za vaše klijente.

Projektni menadzment za konsalting

Ovaj četverodnevni kurs pruža vještine projektnog menadzmenta neophodne za efikasno pravljenje projekata visokog kvaliteta. Razvijte set idejnih alata, metodologija, okvira i procesa namijenjenih da vam pomognu u ispunjavanju zahtjeva/potreba sofisticiranih konsalting projekata i pružanju većih i složenijih projekata svojim klijentima.